REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992209984001

RAZON SOCIAL:

OSMESE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OSMESE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MEDINA SEGURA OSWALDO ISRAEL

CONTADOR:

SANCHEZ BAJANA ROSA PAULINA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/09/2001

FEC. CONSTITUCION:

17/09/2001

FEC. INSCRIPCION:

05/10/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/02/2011

ACTIVIDAD EGONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDENOR DOS Número: SOLAR 19 Manzana: 220 Referencia ubicación: ATRAS DE CARAVANA TELEVISION Telefono Trabajo: 042881190 Telefono Trabajo: 094870017

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

٥

Austraga Madadele per R.U.C. jo Contas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fachs y hora: 14/02/2011 12:30:52

Página 1 de 2

Shimmor

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992209984001

RAZON SOCIAL:

OSMESE S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 17/09/2001

NOMBRE COMERCIAL:

OSMESE S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE DISEÑO Y FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Caritón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDENOR DOS Número: SOLAR 19 Referencia: ATRAS DE CARAVANA TELEVISION Manzana: 220 Telefono Trabajo: 042881190 Telefono Trabajo: 094870017

LEGISTROS DE LEGISTROS DE RODRISTROS DE COMPANION DE COMP

dernanges Alviron

dervicio de Ramas Interna-

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: MBHA070408

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Feche y hore: 14/02/2011 12:30:52

Página 2 de 2